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Anfrage
TOP:
Vorlagen-Nummer: VI1/2015/01007
Datum: 17.06.2015
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: MitBURGER fur Halle - NEUES FORUM
Plandatum:
Beratungsfolge Termin Status
Stadtrat 08.07.2015 offentlich

Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der Fraktion MitBURGER fur Halle = NEUES FORUM zum Stand
der Vorbereitung des Planspiels Kommunalpolitik

Der Stadtrat hat am 24. September 2014 dem Antrag zur Durchfiihrung eines Planspiels
Kommunalpolitik in der aktuellen Wahlperiode mehrheitlich zugestimmt. In dem genannten
Antrag wurde die Stadtverwaltung beauftragt Schilerinnen und Schiler fur die Simulation
einer Stadtratssitzung zu gewinnen und die Ausflihrung des Planspieles vorzubereiten und
Zu unterstitzen. Bisher gab es Uber den aktuellen Bearbeitungsstand zum Planspiel

Kommunalpolitik keine Informationen seitens der Stadtverwaltung.

Vor diesem Hintergrund fragen wir:

1. Auf welchem Weg wurden die halleschen Schulen tber das Vorhaben benachrichtigt
und welche Schulformen wurden angefragt?

2. In welchem Zeitraum ist das Planspiel Kommunalpolitik geplant?
Mit welchen externen Organisationen steht die Stadtverwaltung in Kontakt?

4. Wie ist das weitere Vorgehen fur die Planung des Planspiels angelegt?

Gez. Tom Wolter

Fraktionsvorsitzender
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Stadt Halle (Saale) 02.07.2015
Geschaftsbereich Bildung und Soziales

Sitzung des Stadtrates am 08.07.2015

Betreff: Anfrage der Fraktion MitBURGER fiir Halle — NEUES FORUM zum Stand der
Vorbereitung des Planspiels Kommunalpolitik

Vorlagen-Nummer: VI/2015/01007

TOP: 9.11

Antwort der Verwaltung:

Das Planspiel Kommunalpolitik ist seitens der Stadtverwaltung fir das Il. Quartal 2016
geplant. Vorabstimmungen wird es mit mehreren Tragern und Stiftungen der politischen
Bildung geben.

Beabsichtigt ist zudem, die Schulen mit einzubinden. Erste Ergebnisse kdnnen dem Stadtrat
im November 2015 vorgelegt werden.

Tobias Kogge
Beigeordneter
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